
  

 

 

 

 

Acest proiect este 
implementat de 
Școala Profesională 
de Cooperație 
Botoșani  România 
în parteneriat cu 
Școala profesională 
or. Glodeni Republica 
Mooldova 
 

Acest proiect este 
finanțat de Uniunea 
Europeană 

"Uniunea Europeană este formată din 27 de state membre care au 
decis să-și unească, resursele și destinele. Împreună, într-o perioadă 
de extindere de 50 de ani, au construit o zonă de stabilitate, democrație 
și dezvoltare durabilă, menținând în același timp diversitatea culturală, 
toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană se angajează să 
împărtășească realizările sale și valorile sale cu țările și popoarele de 
dincolo de granițele sale ”. 

 

www.ro-md.net 

 

 
ȘCOALA PROFESIONALĂ DE 
COOPERAȚIE BOTOȘANI, ROMÂNIA 
ȘCOALA PROFESIONALĂ OR. 
GLODENI, REPUBLICA MOLDOVA 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Școala Profesională de Cooperație, în calitate de Lider beneficiar, și Școala Profesională or. Glodeni 
în calitate de Beneficiar 1 a desfășurat în perioada 09.10.2022 – 04.11.2022, Activitatea 3.5 Formarea in 
domeniul antreprenorial a elevilor de catre formatori si asistentii tehnici ai proiectului (pe zone ale retelei extinse 
de colaborare), din cadrul proiectului “Cooperare transfrontalieră privind sprijinirea și dezvoltarea 
aptitudinilor antreprenoriale ale tinerilor”, Cod 2SOFT/1.1/45.  

Tematica de formare a elevilor: activități de Educație antreprenorială, cu accent pe învățarea practică și 
asistență în elaborarea documentelor relevante privind funcționarea firmelor de exercitiu (virtuale) și modalități 
de înființare și dezvoltare a afacerilor, având la dispoziție Ghidul pentru dezvoltarea afacerilor. 

La activitate au participat 140 de elevi, 70 elevi din județul Botoșani (câte 10 elevi de la Liceul Tehnologic 
„Elie Radu” Botoșani; Liceul „Dimitrie Negreanu" Botoșani; Liceul „Alexandru Cel Bun” Botoșani; Liceul 
Tehnologic Plopenii Mari, comuna Ungureni; Liceul Tehnologic „Nicolae Balcescu” Flamanzi; Liceul 
Tehnologic „Stefan cel Mare și Sfânt” Vorona; Școala Profesională de Cooperație Botoșani și 70 elevi din 
Republica Moldova (câte 10 elevi de la Școala Profesională, or. Briceni; Școala Profesională, s.Corbu; 
Școala Profesională, or. Cupcini; Școala Profesională, or. Drochia; Școala Profesională, or. Rîșcani; 
Școala Profesională, or.Soroca; Școala Profesională or. Glodeni). 

Rezultate privind formarea elevilor: Competențe create celor 140 de tineri din grupul țintă în domeniul 
practicii antreprenoriale și a simulării afacerilor. 

Toți participanții au întocmit planuri de afaceri si au primit Diplome de participare. 
Proiectul “Cooperare transfrontalieră privind sprijinirea și dezvoltarea aptitudinilor antreprenoriale 

ale tinerilor”, Cod EMS ENI- 2SOFT/1.1/45 se implementează, timp de 12 luni, de către Școala Profesională 
de Cooperație Botoșani - România, în calitate de Lider beneficiar, în parteneriat cu Școala Profesională Or. 
Glodeni - Republica Moldova, în calitate de Beneficiar 1. Bugetul total al proiectului este de 108,459.00 EUR, 
din care: grant ENI- 97,259.00 EUR, Lider Beneficiar – 7,500.00 EUR, Beneficiar 1- 3,700.00 EUR reprezentând 
fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană, prin Programul Operațional Comun România- Republica 
Moldova 2014-2020, Prioritatea 1.1 – Cooperare instituțională în domeniul educației pentru creșterea accesului 
la educație și calitatea educației.  

Obiectivul general: Proiectul contribuie la creșterea dezvoltării economice și la îmbunătățirea calității vieții 
persoanelor din zona transfrontalieră Romaina – Republica Moldova prin dezvoltarea de reţele și colaborarea în 
domeniul formării și dezvoltării aptitudinilor antreprenoriale ale tinerilor. 

Grupuri țintă – 14 cadre didactice din 7 școli profesionale din localități ale Republicii Moldova, 14 cadre 
didactice din 7 școli din judetul Botosani, România, 140 tineri din școlile profesionale ale rețelei formate. 

Beneficiarii finali sunt comunitățile locale din zona proiectului, reprezentate de administrațiile publice 
locale din grupurile de interese identificate în perioada de pregătire a proiectului. 

Persoane de contact: Molocea Antoneta, Director, Școala Profesională de Cooperație Botoșani, tel/fax +40 
231 513 982/+40 231 516 632 e-mail: antonetamolocea@yahoo.com; Bodnari Ala, Director adjunct, Școala 
Profesională or. Glodeni, tel/fax: 0037 249 22104, email: spglodeni@mail.ru  
Botoșani, România 
21. 11. 2022 
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